@ Welche Aufgabe ergibt die grofite Summe? [f]
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10. | O
1. | O
2. | O

2 924 + 6102

8 482 + 3 672

8 691 + 3 707

2393+ 4078

5549 + 7 286

1206 +3 378

1233 +2 688

7 745 + 8 572

4528 +5 423

8 509 + 3 286

2 957 + 1328

2 956 +2 721

© MaxKlug.de

Online tiben |

2 632 +5 492

7 634+ 2938

9 657 + 4119

3323 +6372

8 670 + 8 994

1508 + 3 753

710 + 1 742

6274+ 6172

5590 + 8 474

7 658 + 2 629

4107 + 1 844

2 660 + 2 449

Lehr- und Lernbicher |

2106 + 4 943

6 107 + 2 644

6 258 + 2 669

1914 + 3 262

4 994 + 6 557

1885+ 4 170

887 +2 177

5019 + 4 938

5031+ 6 779

6203 + 1893

3696+ 1660

3284 + 3 401

Arbeitsblatter |

Addieren

3 655+ 6 780

5 496 + 2 380

7822 +3336

2 991 +5098

6 936 + 8 095

1085 + 3 040

986 + 2 419

6971+ 7 715

6211 +9 415

6892 + 2366

5134+ 2305

4105+ 3 779

Lehr- und Lernmaterialien



Welche Aufgabe ergibt die grofite Summe? [2] |
ANTWORTEN

Addieren

10.

11.

12.

2 924+ 6102

8 482 + 3 672

8 691 + 3 707

2393+ 4078

5549 + 7 286

1206 +3 378

2 632 +5 492

7634+ 2938

9 657 +4 119

3323 +6 372

8 670 + 8 994

1233 +2688

7 745 + 8 572

4528 +5 423

8 509 + 3 286

2 957+ 1328

2956 +2 721
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1508 + 3 753

710 + 1 742

6274+ 6172

5590 + 8 474

7 658 + 2 629

4 107 + 1 844

2 660 + 2 449

2 106 + 4 943

6 107 + 2 644

6 258 + 2 669

1914 + 3 262

4 994 + 6 557

3 655 + 6 780

1885+ 4 170

Lehr- und Lernbiicher |

887 +2 177

5019 + 4 938

5031+ 6 779

6203 + 1893

3696 + 1660

3 284 + 3 401

Arbeitsblatter |

5 496 +2 380

7822 +3336

2 991+5098

6 936 +8 095

1085 + 3 040

986 +2 419

6971+ 7 715

6211+ 9 415

6892 + 2 366

5134 +2 305

4 105 + 3 779

Lehr- und Lernmaterialien




